Jahresbericht Fußballgruppe 2012
●
Am 28.04.2012 fand in der Sporthalle an der Jakobuslinde das traditionelle Fußballturnier der Spitzenhallenfußballmannschaften aus Bonn und Brilon statt.

Wie schon in den Vorjahren war der PSV (konkret: die Donnerstagstruppe) das mit Abstand stärkste Team, ließ aber den Gastmannschaften Deutsche Post Bonn (Turniersieg) und Canisius Wülfte (2. Platz) den Vortritt.
Die Sportkameraden aus Wülfte, die erstmals an diesem großen Turnier teilnahmen und eigentlich nur als Punktelieferant eingeplant waren, waren die Überraschung des Turniers. U. a. brachten sie das Kunststück fertig, den PSV im Siebenmeterschießen des Halbfinales zu schlagen (und zwar deutlich mit 5:1).

Damit sich ein solches Desaster nicht wiederholt, wird jetzt donnerstags Siebenmeterschießen geübt! (Leider ist bisher keine Besserung ersichtlich.)
●
Im Juli 2012 waren wir – nach vielen bitteren Jahren der Abstinenz – wieder zu Gast auf der Hütte von Ralf Heinemann.
Nach der Wanderung dorthin wurden wir von Ralf mit Köstlichkeiten von seinem neuen Grill sowie mit diversen Kaltgetränken (teilweise von Gabriel Emmerich gesponsert) verwöhnt.
Alle waren sich einig: ein sehr schöner Nachmittag / Abend in absoluter Wohlfühlatmosphäre.

Und weil wir uns so gut benommen haben, hat Ralf eine Wiederholung der Fete in 2013 in Aussicht gestellt.  

(
Die Weihnachtsfeier begann wie gehabt im Keller des Übungsleiters und wurde nach einer gemeinsamen Wanderung in der  Hiebammen – Hütte fortgeführt.

Die Wahl zum Spieler des Jahres gestaltete sich etwas schwierig, weil durch die Unmengen von kostenpflichtigen Unwörtern keine vernünftige Diskussion möglich war. So wurde Rüdiger Jungesblut nach einigen höchst umstrittenen Wahlhandlungen zunächst Wahlleiter des Abends und später dann auch „player of the year“.
Er selbst gab nachher zu Protokoll, dass er mit den wenigsten Stimmen die meisten Titel eingeheimst hätte. 

Zu späterer Stunde wurde dann noch Marc Rettich zum Spieler des Jahres gewählt. 
(
Zum Schluss noch der Ausblick auf 2013: am 20.04.werden wir beim Caritas – Fußballturnier mitspielen und am 04.05. dann wieder unser eigenes Turnier veranstalten.
